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Vogliamo ora generalizzare questa varietà e al tempo stesso mostrare
che è uno spazio omogeneo
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Definiamo E. c- Fln come la bandiera data da
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Osserviamo che rispetto a questa involuzione D= {☒ } e Stan
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Rwik Altra fa>stati generalizzazione di Fln : varietà delle bandiere
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Torniamo al caso Sln e
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È facile convincersi che 71¥ = { bandiere coordinate}
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Questa des virione esplicita si generalizza :
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Azioni di e cellularicazone per GIB

Torniamo al nostro caso preferito : 7h

Consideriamo il cocco altere ✗ : È → A = {☒}
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Andremo
a vedere che i bacini attrattivi
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